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Kolovoz 2023. 
 
Allianz Global Investors Fund – Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15  
 
Pripajanje podfonda Suisse – Strategy Fund – Allianz Suisse – Flexible Fund („Podfond pripajanja”) 
u podfond Allianz Global Investors Fund – Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15 („Primajući 
podfond”) 
 
Poštovani imatelji udjela, 
 
Na vašem računu vrijednosnih papira imate dionicu fonda Allianz Global Investors Fund – Allianz Dynamic 
Multi Asset Strategy SRI 15. 
 
Zašto je došlo do pripajanja? 
 
Allianz Global Investors stalno razmatra svoje ponude ulaganja kako bi osigurao da je u skladu s 
promjenama potreba klijenata s najjasnijom i najuvjerljivijom ponudom vrijednosti te na taj način najbolje 
iskorištava naše značajne resurse i sposobnosti.  
 
U sklopu ove analize pripajanje će pojednostaviti asortiman proizvoda i omogućiti klijentima da imaju koristi 
od sličnih strategija ulaganja uz bolju očekivanu uspješnost i rizik koji je više u skladu s pojedinačnim 
rizicima za budžet. Promjena položaja Primajućeg podfonda dogodit će se nakon pripajanja. Doista, neka 
od prenesene imovine prodat će se, a prihodi će se ponovno uložiti u imovinu koja će biti u potpunosti u 
skladu sa strategijom Primajućeg podfonda, u smislu izloženosti prema državi, izloženosti valutama i 
raspodjele klase imovine. Imovina Podfonda pripajanja predstavlja manje od 8 % imovine Primajućeg fonda 
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na kraju srpnja 2023., stoga će se ove prilagodbe izvršiti u roku od jednog dana. Troškove povezane s 
promjenom položaja snosit će Upravljačko društvo. 
 
Stoga, nakon pažljivog razmatranja, Odbor društva Allianz Global Investors GmbH i Allianz Global Investors 
Fund zaključio je da će biti u najbolje interesu dioničara / imatelja jedinica da pripoji podfond Allianz Suisse 
– Strategy Fund – Allianz Suisse – Flexible Fund („Podfond koji se pripaja”) u podfond Allianz Global 
Investors Fund - Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15 („Primajući podfond”) kako je određeno u 
tablici u nastavku: 
 
 
 

Naziv fonda 

Pripajanje Podfonda Primajući Podfond 

Allianz Suisse – Strategy Fund Allianz Global Investors Fund – 

Allianz Suisse – Flexible Fund Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15 

Klasa jedinice/dionice 

Klasa jedinice 
ISIN / njemački sigurnosni 

br. 
Klasa udjela ISIN / njemački sigurnosni br. 

AT (CHF) LU0230602301 / A0HL30 AT2 (H2-CHF) LU1363154557 / A2AEDL 

IT (CHF) LU0193824439 / A0B5RG AT2 (H2-CHF) LU1363154557 / A2AEDL 

Datum pripajanja 4. listopada 2023. 

 
Učinak na fond Allianz Global Investors Fund – Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15 
 
Pripajanje ne uzrokuje nikakve značajne ekonomske promjene za ulagatelje u Primajućem podfondu. 
Posjetite web-mjesto https://regulatory.allianzgi.com za potpuni popis klasa udjela trenutno dostupnih za 
Primajući Podfond. Neće vam se naplatiti dodatni troškovi povezani s pripajanjem. 
 
Postupak pripajanja 
 
Na Datum pripajanja udjeli Primajućeg podfonda kreditirat će se ulagateljima Podfonda koji se pripaja. U 
zamjenu Primajući Podfond prima imovinu i odgovornosti Podfonda koji se pripaja. Slijedom toga nema 
promjena u strukturi ulaganja Primajućeg podfonda. 
 
Potpuno pripajanje razmotrit će revizor. Pružit ćemo vam besplatno na zahtjev izvješća o pripajanju koje je 
odobrio revizor. Ako se ne slažete s predloženim pripajanjem, možete iskupiti svoje udjele u Primajućem 
fondu, kao i obično, bez naknada za iskup. 
 
Zakonska prodajna dokumentacija 
 
Kopije Ključnih dokumenata za ulagatelje i prospekt dostupni su kod vašeg savjetnika i možete im pristupiti 
ili su besplatno dostupni na zahtjev tijekom uobičajenih radnih sati u registriranom sjedištu Tvrtke, 
Upravljačke tvrtke i kod agenta za informacije u svakoj jurisdikciji u kojoj su podfondovi registrirani za javnu 
distribuciju. Ovi su dokumenti također dostupni na mreži na web-mjestu https://regulatory.allianzgi.com. 
 
 
Za ulagatelje koji imaju prebivalište u Saveznoj Republici Njemačkoj, pripajanje je također objavljeno u 
Börsen-Zeitung od 25. kolovoza 2023. 
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S poštovanjem, 
Uprava 
 
 
 
 
Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu 
tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše 
lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava. 


